



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

CIUDADANO MERITISIMO El arzobispo monseñor Luis Chávez y González, recibió ayer el decreto de la Asamblea Legislativa, nominándolo "Ciudadano Meritísimo". Entrega el presidente del Congreso, doctor Rubén Alfonso Rodríguez.

Mons. Chávez y G. proclama 38 años de labor pastoral

Sus actuaciones como arzobispo de San Salvador, en los 38 años de servicio, siempre estuvieron encaminadas a guardar una armonía entre la Iglesia y el Estado, manifestó ayer Monseñor Luis Chávez y González. Lo anterior lo expresó al recibir ayer de parte de la Asamblea Legislativa el decreto en pergamino que lo declara "Ciudadano Meritísimo de la República de El Salvador". Miembros de la junta directiva del Congreso, encabezada por el presidente doctor Rubén Alfonso Rodríguez, le hicieron entrega del decreto en el centro religioso de "Domus Mariae", Mejicanos.

El doctor Rubén Alfonso Rodríguez, refirió que el homenaje de la Asamblea Legislativa a monseñor Chávez y González, era un acto sincero, sin ninguna intención política, "porque nosotros ya no somos políticos".

— Pasa a la página 61 —

Misión China de alto nivel visitará Cámara de Comercio

El 1º de junio próximo una misión de importantes personalidades del sector mercantil de la República de China, visitará la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, como parte de su programa de acercamiento y buena voluntad con los países de la América Latina. Como jefe de misión figura el señor Chi-Chun Lin, presidente de la Cámara de Comercio de Taipei y de la Asociación de Arbitraje Comercial de la República de China. Entre los miembros de la misión vienen presidentes de grandes empresas comerciales, de construcción y de transportes.

Según se ha comunicado a la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, los objetivos de la misión son:

— Pasa a la página 66 —

45 delegados del BCIE llegan este día al país

Cuarenta y cinco funcionarios y empleados del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), con sede en Tegucigalpa, llegarán hoy al país en gira de acercamiento y confraternidad con sus colegas salvadoreños. Los visitantes desarrollarán aquí un programa de actividades que incluye una visita al Banco Central de Reserva, cambio de impresiones con las autoridades y empleados del mismo, así como diversidad de actos recreativos y culturales que para tal efecto ha preparado el BCR como institución anfitriona.

La misión del BCIE será recibida por una delegación del Banco Central en la frontera de "El Amatillo", a las 8:30 de la mañana. A las cuatro de la tarde visitarán al BCR, serán recibidos por autoridades superiores de la institución y visitarán los distintos departamentos del Banco para conocer sus instalaciones y cambiar impresiones con funcionarios y empleados. Ese mismo día, a las seis de la tarde, serán agasajados con una recepción ofrecida por el Club Deportivo BACEN, en nombre del Banco.

El programa continuará los días sábado y domingo próximos con di-

— Pasa a la página 86 —

Ratifican préstamo de AID para mano de obra

El Congreso ratificó ayer el contrato de préstamo de 8 millones 350 mil dólares, que la AID concede al gobierno de El Salvador para el desarrollo del Proyecto de Habilitación de Mano de Obra.

El contrato en referencia fue firmado en la ciudad de San Salvador el tres de los corrientes. Por parte de El Salvador firmó el ministro de Educación, doctor Carlos Antonio Herrera Rebollo y por parte de la Agencia Internacional de Desarrollo, el Dr. Abelardo L. Valdez.

El Proyecto de Habilitación de Mano de

Obra estará a cargo de la Dirección de Educación de Adultos y Permanente, del Ministerio de Educación.

Apruebas reformas

La Asamblea también aprobó reformas a los artículos 1 y 6 de la Ley de Servicios Médicos y Hospitalarios para el Magisterio, promulgada por Decreto Legislativo N° 588 de fecha 22 de febrero de 1968.

Según las reformas, a los maestros se les retendrá el 2 por ciento de su salario mensual

— Pasa a la página 19 —

Entregan bandeja de plata al señor Theodore Portier

Durante acto que se efectuó ayer en la cancellería, el subsecretario Dr. Roberto Mendoza Jerez le entregó bandeja de plata

— Pasa a la página 63 —

Aumentarán actividad los negocios en la 14 de Julio

Los locales prefabricados que se construirán provisionalmente en la Plaza 14 de julio, por parte de la alcaldía capitalina, no perjudicarán a ningún establecimiento de las inmediaciones, expresaron comerciantes damnificados que serán instalados en el lugar. Miembros del Comité Pro-Damnificados de los recientes incendios de San Salvador, que tiene su sede en la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), nos visitaron para manifestar su agradecimiento a la municipalidad, por atender sus peticiones y construir dichos locales provisionales para reanudar sus actividades comerciales.

Asimismo, agradecieron al presidente del Banco Central, por abrirles una línea especial de crédito.

— Pasa a la página 63 —

Iniciarán la construcción de viviendas rurales luego

En breve dará inicio la construcción de viviendas rurales para favorecer a familias de trabajadores del campo, según información proporcionada ayer. El primer crédito de la línea establecida con ese propósito por el Banco Hipotecario de El Salvador ha sido aprobado y escriturado. El primer crédito ha sido otorgado al conocido empresario agrícola don Ulises Fernando González, quien lo utilizará para iniciar cuanto antes un grupo de seis viviendas de sistema mixto en su hacienda "San José", en jurisdicción de San Miguel.

Las seis viviendas serán para beneficiar a igual número de colonos con sus respectivas familias. Posteriormente el Sr. González dijo que construirá otras

para colonos de otras de sus propiedades. Dijeron también el Sr. González que la intención de realizar ese programa es demostrar la buena voluntad que siempre ha existido de parte de los terratenientes para mejorar el nivel de vida de los trabajadores agrícolas.

— Pasa a la página 63 —



DECLARA. Señor Oscar Lozano, permaneció en el suelo mientras secuestraron al señor Matsumoto. Estaba en el interior del local de INSINCA.



AUMENTARA COMERCIO. Con la instalación de negocios prefabricados en la Plaza "14 de Julio", no se perjudicará a los comerciantes establecidos en la zona, sino que ello aumentará el comercio en dicho sector, manifestaron miembros del Comité Pro-Damnificados de los recientes incendios. En ese lugar serán ubicados 64 comerciantes damnificados.

INDICE	
	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10 12.14.16 18.20.22.24
Su salud	28
Cartas a María	33
Mensaje a la conciencia	38
Platillos Voladores	36
Actualidades desde	
San Francisco	54
Deportes	43.50.51.52
La vida es así	40
Cómicos	62.64
Clasificados	68.67.69.69.70 71.72.73.74.75.76.77.78.79
Horóscopo personal	82
Nueva York	26
Cine, espectáculos y TV	80.81.82.83.84.85.86.87
Indicador	83